10日星期五 术编辑 应毅

结缘世界 利行天下

沪上金融机构护航第六届进博会

青年报记者 孙琪



在第六届讲博会上,外国朋友用手机支付购买纪念品。

受访者供图

银行"上新"服务方案 助力企业跨境经营

近日,助力"一带一路"行 稳致远的中欧班列"进博"号, 搭载着第六届进博会展品穿越 亚欧大陆,将"一带一路"共建 国家琳琅满目的商品送到上 海。浦发银行于进博会前夕发 布《中欧班列综合金融服务方 案》,为商品畅通运输提供全方 位金融保障。

浦发银行相关人员介绍,这是为第六届进博会各参担集工款、汇兑、融资、担保集汇款、汇兑、融资、担金务,担信为一体的综合性跨境场。即期结售汇询,设定率,交易金额超大额。即所见即所得,高上交的更美元以上的超大多,是大至22时,挂单交的,是外面支行。则,是有数量,API、网银为企业管查的全流程服务。

进博会举办六年来,有外贸需求的企业客户越来越多,兴业银行上海分行相关人员介绍,该

行也在不断强化金融便利化场 景,不仅为跨国企业提供跨境融 资支持, 也为境内企业提供降本 增效的融资方案。依托自贸区 分账核算单元,该行可为企业提 供一揽子综合金融服务方案,满 足企业在境外融资、外汇避险、 国际银团贷款等方面的多种需 求。通过"兴业管家单证通"等 跨境金融服务平台,为有外贸需 求的中小企业提供在线购付汇, 收结汇、远期结售汇、在线自助 结汇等跨境金融服务。企业通 过登录企业网银即可开展实时 询价、挂单、展期、反向平仓、交 割等多种交易类型,业务品种包 括即远期结售汇、外汇期权等, 交易币种覆盖全球主流货币,更 加灵活,便捷。

银行"亮剑"创新支付服务境外人士

"不用特地再去找刷信用卡的小店,就可以品尝上海小吃、购买纪念品了。TourCard(华付通消费卡)让我和中国朋友一样,随时能用手机支付。"本次进博会期间,前来参展的外国朋友伊利亚斯先生点赞了为老外专

门打造的手机支付产品。

记者获悉,TourCard(华付通消费卡)是由上海银行在第二届进博会中首次创新推出,历经几年发展,已覆盖"衣、食、住、行、娱"等各种消费场景,解决了短期入境人士移动支付不便的痛点。

平安银行上海分行的相关 人员介绍,在进博会期间,该行 为提升境外人员境内支付便利 度,优化境外银行卡收单受理环 境,更好地满足境外人员境内支 付需求。

该行在南京路步行街、新天

该行还从现金自助设备CRS (存取款一体机)与银行柜员 有取款一体机)与银行柜房 有面提升境外银行卡备 方面提升境外银行长备 方面提升境分量的 37台存取款一体机,设未 37台存取款一体机,外是 37台存取款一体,外显 37台存取款一体,外显 37台存取款一样通道银行支持 40分元。 40分元、 40分元、 40分元、 50分元、 50分元 50分元、 50分元 50分元、 50分元 50分元

■资讯

民生银行深化 社区金融创新发展

本报讯 记者 丁文佳 近日,民生银行上海分行举办了首届"全民星计划•风采星秀大赛"决赛,受到上海社区居民的高度关注,近400人报名参赛,经过初复赛专家评审和网络投票,100多名选手晋级决赛,300余名观众现场观赛,1.2万人参与网络投票。

比赛在热烈的掌声中落下帷幕,在潮童组、风韵组、团队赛中分别决出冠、亚、季军,并评选出"魅力女神""未来之星""最佳人气"等奖项。本次大赛自9月启动,民生银行上海分行各社区网点借助居委活动室、社区广网点借助居委场地开展了12场场、商场中庭等场地开展了12场初赛选拔,选手们用自己的方式式的追求。

民生银行上海分行行长助理陈良运表示,"社区客户的陪伴和支持铸就了民生银行社区金融十年的成长。"民生银行行的密海分行将继续秉承金融为民民生,积极承担社区公益责任,服务普惠金融,不断深化社区金融服务创新与发展,持续满足社区居民多元化的金融需求,共建上海美好社区。

据悉,民生银行上海分行从2013年起深耕社区金融,在社区金融十周年之际,除了举办鼓励居民勇于展示自我的大赛之外,还推出了三公里生态圈便民服务。这一服务围绕各支行和社区周边三公里打造特惠活动,至今已经进入全市社区累计开展1400余场公益活动。

中信银行助力 消费者获优惠

本报讯 记者 孙琪 今年 各大平台的"双十一"活动已消 不平台的"双十一"活动已消 无工开启。在恢复和扩大台, 的背景下,不仅是购物平在内, 有了都积极行动起来。在信 行动, 一,省钱省到家者" 一,省钱省到家者" 玩转双十一,省钱省到家者" 玩, 大力度优惠助力消费者 等双十一"。

据了解,在淘宝、京东、抖音等主流电商平台,消费者首次绑定并使用中信银行借记卡或绑定并使用中信银行借记卡或信用卡消费支付,即可获得相应"首绑礼"或"满减礼",支付成功则可参与满减活动,随机立减金额5元至88元不等。此外,在支付宝绑定中信银行借用卡还并在支付宝App进行信用卡还款,还可获得相应"还款礼",随机立减金额2元至28元不等。

同时,为满足用户分期交易需求,中信银行信用卡在"双十一"期间加大对分期支付优惠力度的投入,用户使用中信银行信用卡在支付宝、京东进行分期付款可享受满减,满减金额15-180元不等。

中信银行有关人员表示,将一如既往地秉承"让财富有温度"的品牌主张,持续丰富用卡环境,为客户提供优质购物场景和体验,以"促消费、惠民生"为使命,助力万千客户享受美好生活。

上海积极开展"睡眠保单"清理工作

青年报记者 孙琪

本报讯 分红险、万能险、投连险、增额寿险……很多消费在配置完保险数年后就忘在配置完保险数年后就忘眠保单"。近日,国家金融监督管理总局上海监管局组织辖内人理总局上海监管局组织辖内,关注保险消费者权益,紧盯清理工作重点难点,督促机构践行社会责任和担当。

所谓"睡眠保单",主要是指 保险事故发生或保险合同到期但 尚未领取赔偿或满期给付保险

 主查询了解自身"睡眠保单"相关 信息的渠道。

近期,国家金融监督管理总局上海监管局指导辖内人身险公司切实转变工作思路,将"等业务"变为"送服务",以小举动展现大担当。

比如,太保人寿上海分公司 成立"客户关爱季·寻找金主""服 务+"等项目,组建了一支特殊服 务队伍致力于在全国范围内寻找 未领取到期给付金的客户,对存 量未给付客户进行通知并上门服 务。活动开展以来,累计给付客 户6000余人次,同时为8502位客 户主动提供理赔、保单变更、检视保单等业务服务,解决了客户因遗忘保单、信息留存不完整等导致迟迟未给付的问题。

国家金融监督管理总局上海监管局还指导辖内人身险公司推动金融服务升级,鼓励机构亮出为民服务实招。比如,招商信诺人寿上海分公司践行开展了"寻找失效保单客户一免息复效"活动,对于符合一定条件,包未缴纳保险费导致保险合同效力中止且中止未超过2年的个险或职团保单,给予减免复效利息的优惠政策。

── 联系我们 qnbyw@163.com